YMHOXeHne MHOIrouJjieHa
Ha MHOIouJieH

VPOK 3aKpernJjieHns m
COBepLIeHCTBOBaHMUA
3HaAHUM.



Llenun ypoka:

NMoBTOpPUTDL:

npaBuJ1I0 YMHOXXEeHUA oAHOo4YJIeHA Ha OA4HOYJIEH,
npaBu/1I0 YMHOXXEeHUA MHOoro4wieHa Ha MHOIo4JieH;
nNpMMeHeHue airopurMma yMHOXXeHusl MHOoro4jieHa Ha
MHOIrou4JsieH Ha NpakKTuke.

PazBuBaTb NO3HaBaTeJIbHYIO aKTUBHOCTb, JIOrM4Yeckoe
MbILlUJIEHMEe, MHTepecC K MaTeMaTuKe, NoTpebHOoCTb K
camMmoobpaszoBaHMIO

BoCnuTbiBaTb AaKTUBHOCTb YYALWUMXCA Ha YpoOKe,
MHTEpPEC K HOBbIM 3HaHMAM M )IKeJlaHue ux
npuobperaTb, pa3BuBaTb KOMMYHUWUKaTUBHbIE
CNMOCO6HOCTU YyuallUXCH.

Co3aaTb CMTyaLMIO ycnexa AN KaXKAoro ydallerocs
Ha ypoke



[lnaH ypoka
1.0praHn3aunoHHbIN MOMEHT.
2. [lpoBepka Be4yepHero 3agaHus.
3. PaboTa co cnoBapéwm.

4, YyebHasa caMocTosaTeNnbHasa paboTa
(MaTeMaTU4YeCKMn ANKTAHT).

5. AKTyanmsauyums onopHbIX 3HAHUN B popMe
YCTHOIO onpoca.

6. PewleHne TpEHUPOBOYHbIX YINpPa>XHEHUN.
/. Obyyawulasa camocrosaTesnbHasa paborTa.
8. BeuepHee 3aaaHue.

9. ChyxoBasa TpeHUpoOBKa.

10. Utor ypoka.




3apaHuve: BoinonHuTe YMHOXEHNE OAHO4YJIEHA HAd

MHOIOUYJIEH.
1) 2 (x + 5) 2x+10

2) 7 (10 - y) 0-T7y

3) -2 x (x - 4) -2x?+8x
4) 2a (X + vy) 2ax+2ay
5) 3c (a - ¢) 3ca-3c?
6) (a + 3b)3a 3a2+9ab
7) 3x (4x°y +2) 12x3y + 6x

8) -y (5y - 20) -5y2+20y



YT06bl YMHOXNTb MHOIO4JSIEH Ha
MHOIOUJIEH, HYXHO KaXAbIn
4yrfieH NepBOro MHOro4neHa
YMHOXWUTb Ha KaXOblW YneH
BTOPOro MHOro4sieHa u
nosiy4yeHHble NponsBeaeHns

Y10 Ha3bIBaeTcs

MHOIo4YNeHom?

CJITOXNUTDb.

CyMMa HeCKONbKUX
OLHO4YJSIEHOB Ha3bIBAETCH
MHOIOYS1EHOM.

Kak npuBecTtn mHorou4rneH
K cCTaHA4apTHOMY BuUay?

Kak yMHOXUTb

MHOro4s/1IeH Ha MHOro4srieH?




OTBeTbI:

x’+11x+30

-y* +10y-16

]
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6y2 +y - 2




3aganue aist 1-v rpynnel:
a) (2a-1)(3a+2) =6a’-a+2

3aganue a4 2-ii rpynnbl:

6) (2a-5)(3-4a) =26a — 15 — 8a %
3aganue 1Jist 3-U rpynnbli: :
B) (3x-2)(3x-1)=9x*-9x - 2



PU3KYyNbTMUHYTKA




OTBEeThbl

aZ+a—6

m? - 2mn + n?

9y -20 — y2

xZ +20x + 100

X*— 64

9 - x*

a’-5a+4

=N~ =T




1. NMoBTOPUTL aNropuUTM YMHOXEHUS
MHOro4ysieHa Ha MHOrou4rseH

2. BbinonHutb Ne 678 (0, r, e ); Ne 680
ctp. 138

3. BbinonHutb N2 681 ctp. 138
(AononHUTenbLHO)



UTOo Mbl cerogHsa aenann Ha ypoke?

-BbINnONHANM MaTeMaTUYeCKUN OUKTaHT.
-[loBTOPANM NpaBuna.

-YMHOXarnm MHOro4YneH Ha MHOTOYMeH.
-BbinonHanm camocTosTenbHyto paborTy.

-OueHnBanu cBo paboTy Ha ypoKe.




Mhnue NMOHPaBUJIOCH, 51

MHe Bcé paBHO
JA0BOJIEH cO0OH. YCBOMJI

MHe rpycTHO, 1 He Bcé

DeCHO i 6b1/10 Ha ypoke?
3anoOMHUIN?




